

中華民國五十六年十月十三日

# 北醫人報

星期六 第一版

晚會節目全由同學們製作演出，他們精湛的舞技，美妙的歌聲，極富創意，毫不落俗，吸引無數觀眾，並得到如雷的掌聲。大會為獎勵優異表演設了三個節目獎，分別由合唱團、歌舞團、土風舞社，及樂學會獲得。

據劉教官表示，此次迎新會，可說是本校創校十六年來，演出最盛大的一次全校迎新。

【本報訊】預定期定明（六十六）年三月廿九日出版的「綠杏」，廿八期，由醫五周家接任社長，醫五林碧海接任總編輯。據該社表示，自即日起開始徵稿及籌備工作，明年二月底截稿，寒暑假進行編輯工作。

凡是有任何有關醫學論及任何醫事人員生平、動態、著作等的文字，均在徵稿之內，歡迎本院師生、校友踊躍投稿。

## 歌舞娛人嘉賓開會迎新

【本報訊】學生活動中心主辦全校迎新綜藝晚會，十二日在本校後操場盛大舉行，參加者六百餘人，賓主盡歡。

當天下午五點烤肉開始，熊熊火光四溢。六時半，童軍團別出心裁的點燃象徵北醫光輝熱情的夜之火，並以此揭開晚會的序幕，掀起了晚會的高潮。

晚會節目全由同學們製作演出，他們精湛的舞技，美妙的歌聲，極富創意，毫不落俗，吸引無數觀

### 綠杏改組



### 對學生宿舍的獻議

學生宿舍的著手改建，是所進修的六位本校講師、助教，係由美國中華醫學基金會每月輔助美金一百元的進款，且，本校為鼓勵其進修，以加強基礎學科資訓練，將採「帶職進修」，也是不但留職而且留薪，使其真正達到師資訓練的最高效果。

此次前往臺大進修的講師、助教名單如下：藥理學科講師許惠淵、助教林松洲、生理學科講師蔡麗雪、公共衛生學科助教黃河、寄生蟲學科助教柯宗甫。

## 北青改組完成 新觀念新構想

【本報訊】北醫青十五期社長由陳建畿（醫三）、總編由楊憲宏（牙四）擔任。

據陳社長表示：為使北青有更好的內容，決定使它有一完善、嚴密的組織。(一)將設「研究發展部」由李

系級、姓名、住址、題名，並填妥參加表，並請各若干名，另

規格分黑白照片及幻燈片組，每組至多件令人興奮的

參加十張。參加作品請詳細填明：學校、系級、姓名、住址、題名，並填妥參加表，並請各若干名，另

規格分黑白照片及幻燈片組，每組至多件令人興奮的





